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+Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszardw Wiejskich: Europa inwestujaca w obszary wiejskie”
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Informacja
o zapytaniach i odpowiedziach

Urzad Gminy w Stegnie informuje, ze do postgpowania przetargowego pn. Rewitalizacji
neogotyckiej kaplicy grobowej w miejscowosci Zutawki - etap I, w ramach: ,,Europejskiego
Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszaréw Wiejskich: Europa inwestujaca w obszary
wiejskie”, wptyngly zapytania.

Ponizej przedstawiamy tre§¢ zapytan i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Przedmiar poz. Nr 97 — Rozécielenie ziemi urodzajnej recznie z przerzutem na terenie ptaskim.
Czy Zamawiajacy przewiduje przywoz ziemi, czy wykorzystanie tylko ziemi z terenu przy
kaplicy ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przywoz i rozplantowanie urodzajnej ziemi

Pytanie nr 2:

Przedmiar poz. Nr 99, poz. Nr 100, poz. Nr 114. Zamawiajacy w dokumentacji przetargowe;j
nie okreslil typu nasadzen. Prositabym o sprecyzowanie rodlinnoéci w tym zakresie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje nasadzenie ro$lin kwietnikowych lub ozdobnych trawiastych
wieloletnich do maksymalnej wysokosci 100 cm na obszarze 15 m?, a na obszarze 42,895 m?
nasadzenie roslin ozdobnych wieloletnich do maksymalnej wysokosci 50 cm. Zamawiajacy
zaznacza, ze finalne uszczegotowienie roslinnosci i doktadna ich lokalizacja bedzie ustalana na
etapie realizacji zamowienie pod Scistym nadzorem konserwatora zabytkow.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy podczas wizji lokalnej w dniu 19.02.2019 r. powiadamial, iz czg$¢ prac
dotyczacych wykarczowania terenu zostala wykonana. Prosze o sprecyzowanie w jakim
zakresie prace te zostaly wykonane oraz czy przewidziany jest wywdz chwastow 1 gatezi po
wykarczowaniu?

Odpowiedz:

Wykonano prace w zakresie wykoszeniu chwastéw jednorocznych, wykoszeniu samosiewéw
i karczowaniu ggstych krzakéw. Nalezy uwzgledni¢ wywo6z chwastéw i gatezi po wykarczowaniu.
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